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Si consideri l'amplificatore operazionale CMOS riportato in figura.

I cui componenti hanno le seguenti dimensioni:

device
M1,M2
M3,M4
M5,M12
M6,M9,M10
M7,M11

Cc

W/L(um/um)
66/2
4/2
16/2
8/2
24/2

lPf

Tensione di alimentazione Vdd=5V, Ib=10uA

Parametri dei transistori MOS:

N_ch
P_ch

Vth

[V]

0.8
0.9

Cox μ
[μA/V2]
90
30

λ
[V0.5]
0.010
0.015

Calcolare i seguenti parametri dell'amplificatore operazionale:

- dinamica di ingresso di modo comune
- dinamica di uscita



- valore minimo dell'amplificazione differenziale (Ad0)
- funzione di trasferimento Vo = f(Vd)
- prodotto banda guadagno (GBW)
- limite di slew rate (SR)


